

Как блюдо сделать вазой

Антенна - 2001 - 28 февраль - с. 33



ЯНА И СЕРГЕЙ: ремонт сделали на славу

Ведущая программы «Времечко» на ТВЦ Яна ПОПЛАВСКАЯ недавно пережила ремонт. О нем она вспоминает так:

Ремонт в нашей новой квартире делали строители, но контролировал этот процесс мой муж Сережа. А вот в оформлении жилища могу назвать себя специалистом. Все до мелочей придумывалось при моем участии. Поскольку я рисую плохо, мне все приходилось объяснять «на пальцах», использовать для иллюстрации спичечные коробки, пачки сигарет... Например, шкаф в комнате старшего сына Клима делали на заказ, но его макет я изготовила сама, из спичечных коробков. Еще сегодня все гости удивляются: какая у вас в комнате необыкновенная штора! А я однажды просто купила в магазине понравившийся кусок ткани и два кольца. В одно кольцо продела ткань посередине (по бокам штора крепится к карнизу), а другим закрепила два свободных конца. Получилось замечательно! Также я обожаю сухие цветы. У меня есть темно-синее глубокое блюдо, доверху наполненное сухими розами без стебельков. А на высушенные стебли от букетов я надела... сушеные шарики из кукурузных рылец; получилось необычно. А однажды собирались на день рождения к Лене Пресняковой, думали, что подарить. Увидела в магазине круглую стеклянную вазу. Очень она мне понравилась! Там же продавали цветной

песок для пепельниц и декоративные ракушки. Я засыпала в вазу этот песок, наткала ракушек – и в одну из них поставила декоративную свечу, похожую на жемчужину. Продавцы в магазине ахнули: у них эти вазы до меня никто не покупал. Они даже спросили: «Вы не будете возражать, если мы будем украшать их таким же образом?» Даже Сережа не сразу поверил, что я это сама придумала и сделала.

Конечно, помимо любимых лоскутков, вазочек и цветочков, приходилось заниматься и более серьезными вещами. У нас складные барные стулья висят на стене, на металлических крючках-бюгелях: люблю свободные пространства! И надо же было одному из крючков отвалиться! Долго ждала рабочих, чтобы починили. Дождалась – но на следующий день крючок отвалился опять. Стул стоит, в стене дырка – какой там дизайн! Сергею заколачивать гвозди я не доверяю: еще стену проломит. Пришлось мне взять у младшего сына Никиты два карандаша и вбить их в дырку в стене. «Крючок» получился что надо: стул висит до сих пор.